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"Έφυγε" ο Τζακ Νικολαΐδης

Έφυγε στις 30 Αυγούστου 2015 σε ηλικία 90 ετών ο Τζάκ Νικολαΐδης, απόφοιτος της περιόδου του Πολέμου, αθλητής
και παράγων του Παναθηναϊκού. Ο Τζακ είχε τιμηθεί όπως και άλλοι συμμαθητές του από τον Σύλλογο στην εκδήλωση
"Οι Απόφοιτοι του Πολέμου" το καλακαίρι του 2013.

Απο την ανακοίνωση του  Παναθηναϊκού δανειζόμαστε μία παράγραφο: Ο Ιάκωβος (όλοι τον φώναζαν Τζακ), ανιψιός του
μεγάλου Απόστολου Νικολαϊδη,  ήταν μέλος της μεγάλης ομάδας του Παναθηναϊκού στη μεταπολεμική περίοδο, όταν και
κυριάρχησε απόλυτα με συμπαίκτες τον αδερφό του, Γιώργο Νικολαϊδη καθώς επίσης και τους Γιάννη Λάμπρου, Παναγιώτη
Κουκόπουλο, Μίσα Πανταζόπουλο, Στέλιο Αρβανίτη και Νίκο Μήλα. Όλοι ήταν και βασικά στελέχη της Εθνικής Ελλάδας.

Πριν λίγο καιρό είχαμε πάρει μια φωτογραφία από τη Δήμητρα Μάτου, απόφοιτο του 1942, συμμαθήτρια του Τζακ,
Jakob Νικολαίδης όπως τον σημειώνει πάνω στη φωτογραφία αυτή (αριστερά, τρίτο όνομα κάτω από το όριο της
φωτογραφίας). Πρόκειται για μία από τις τάξεις που τελείωσαν μέσα στον Πόλεμο.

Η φωτογραφία αυτή όμως αναφέρει και ένα άλλο όνομα που όλοι οι μεταπολεμικοί απόφοιτοι θυμόμαστε πολύ καλά.
Αρειτερα από την φωτογραφία γράφει η Δήμητρα Μάτου τέσσερα ονόματα. Το τρίτο από αυτά είναι της Ρίτσας
Αναστασιάδου, ιστορικού από τότε, και διακρίνεται καθιστή στην κάτω σειρά αριστερά από τους τρεις καθηγητές, ενώ
ακόμη πιο αριστερά της είναι μία άλλη καθηγήτρια. Πρόκειται για ντοκουμέντο ιδιαιτέρως σπάνιο που έχουμε στο site
μας στην ενότητα "Εκδόσεις / Klassenzimmer" στην τάξη του 1942. Να σημειώσουμε ότι ο γιός της Δήμητρας Μάτου, ο
Ανδρέας Παπανδρικόπουλος, απόφοιτος του 1974, είχε τη "Ρίτσα" φιλόλογο.

Οι άλλοι καθηγητές που ασημειώνονται είναι οι  Greulich (Klassenlehrer), Groß (Mathematiklehrer) και Μονογιός
(αρχαία, νέα). Από τους μαθητές και τις μαθήτριες βλέπουμε το όνομα της Αλίκης Κωνσταντοπούλου - Περρωτή (στην
τελευταία σειρά των σημειώσεων), που είχαμε τιμήσει στην εκδήλωση του 2013, ενώ ακριβώς από επάνω είναι γραμμένο
της Joanna Ζάννου-Μελετοπούλου.

Πουλάω, νοικιάζω

Όσοι απόφοιτοι επιθυμούν να πουλήσουν, νοικιάσουν ή και να χαρίσουν αντικείμενά τους, μπορούν να δημοσιεύουν τις
αγγελίες τους ελεύθερα.

1. Ενοικίαση γραφείου στη Ν. Ιωνία
2. Wohnungsangebot in Chalandri
3. Διαμέρισμα όπισθεν του Προεδρικού Μεγάρου
4. Διαμέρισμα 91τμ., 2ου ορόφου, γωνιακό, Αμπελόκηποι
5. Κλειστός Χώρος Στάθμευσης, Κολωνάκι
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